Mamaasa teopema Pepma, Teopema diijiepa

Manast Teopema Pepma.

EcmupeP,a€Z,a/p, toad ! =, 1.

32017

1. (a) Kakoiil ocraTrok maér npu JejaeHnn Ha 137

(
(

)
) 51001
¢) Kaxkoit octaTok gaét 1PN JieJeHnn Ha 127
K sr 111 mp 127
)

b) Kakoit ocraTok maér pu jejgeHun Ha 117

(d) Kaxoit ocrarok maér 6° npu nenenun na 727

2. llenble uncia a,b,c,d, e, f Takosel, uto a'? 4+ b'? + c'?2 + d'? + 2 + f12 1 13 .
Jloxazknte, aTo abcede fi130.
3. (a) Hokaxure, uro jyist yobeix p € P u a € Z cupaseyuso af =, a.
(b) Haust ¢,r € P, ¢ # r. okaxkure, uro ¢" + r? =4, q + 7.
(c) Cymma Tpéx uncen a, b u ¢ genurcs Ha 30. Jokazkute, uto a® + b° + ¢® TakKe
nesmres Ha 30.
4. Ilycrs p € P. lokaxure, uto (b+ ¢)? =, 0P + P st mobbix b, ¢ € Z.
5. (a) Haner b, k, £ € N, npuuém b > 1. Joxaxure, uro (b¥ — 1,6 — 1) = b0 — 1.
220 1
3

Qynryus Jiaepa p(n) paBHA KOJIUIECTBY HATYDATBHBIX THCEJI, HE MPEBOCXOJIs-

(b) Hano mpocroe p > 3. [omoxkum n = . Hokaxkure, ato 2" — 2 i n .

IMUX 77 1 BSaMMHO IIPOCTbBIX C HHUM.

6. Ilycts n = p{* - p)* - ... - p)¥ — pasiioKeHHe UUCJIa N Ha HPOCTbIE MHOMKHTEIIL.

Hokaxure, ato @(n) =n (1 — i) (1 - i) (1 — i) .
b1 D2 Dk

Teopema Diinepa.

n(EcmneN aeZ, aln, o af?™ = 1.

(Obobwerue manrot meopemvr Pepma 1a COCMABHBIE YUCAG. )

7. (a) Haiigure ocraTox or nesennst 7720 na 143.

(b) Haiiaure Tpu nocieanne nudpsl uucia 171000001,

8. Jlokaxkurte, 4TO JijIsi JIFOOOI'O0 HATYpPaJJBLHOIO M, B3auMHO 1poctoro ¢ 10, Haiijgércs
HaTypaJsibHoe k Takoe, yto nk = 11...1.
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